



WOJEWÓDZTWO  
MAŁOPOLSKIE

# ZARZĄD DRÓG WOJEWÓDZKICH w KRAKOWIE

Kraków, 29.10.2013r.

ZDWIPWI/2013/ ~~7872~~ /DI3 BJ  
Znak sprawy: ZDW-DI-3-271-92/13

## Wg rozdzielnika

Dotyczy: „Bezgotówkowy zakup paliwa Pb95, oleju napędowego do samochodów służbowych i sprzętu ZDW”.

Zamawiający - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn.zm. ) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

### **Pytanie 1**

*Czy istnieje możliwość w oznaczeniu stron w zamian za Zarząd ...proponuję wskazać na Województwo Małopolskie – ponieważ Zarząd nie ma osobowości prawnej i jest jednostką organizacyjną Województwa*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż nie ma potrzeby dokonywania zmiany w oznaczeniu stron w umowie, ponieważ zgodnie z normatywną definicją zawartą w art. 2 pkt.12 ustawy PZP Zamawiającym może być zarówno osoba fizyczna, osoba prawna jak i jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej obowiązana do stosowania ustawy, a taką jednostką jest Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie.

### **Pytanie 2**

*Czy Zamawiający zaakceptuje termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze z zobowiązaniem, iż faktura będzie dostarczona na 10 dni przed terminem płatności (wzór umowy par 5 ust 3 i 4).*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie akceptuje zmiany zapisu umowy w tym zakresie.

### **Pytanie 3**

*Czy istnieje możliwość usunięcia zapisu lub proponuję wpisać, że rozwiązanie umowy z tego powodu będzie możliwe po trzykrotnym stwierdzeniu nie spełnienia wymagań przez sprzedane paliwo, które każdorazowo wymaga potwierdzenia w drodze zbadania próbek przez niezależne laboratorium wybrane wspólnie przez Strony Umowy (wzór umowy par 6 ust 1)*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu umowy, z tym, że rozwiązanie umowy ze skutkiem natychmiastowym nastąpi po dwukrotnym stwierdzeniu nie spełnienia wymagań przez sprzedane paliwo, które zostanie potwierdzone przez badanie próbek przez niezależne laboratorium wskazane wspólnie przez Strony Umowy.

W związku z powyższym § 6 ust.1 wzoru umowy (zal. nr 7 SIWZ) przyjmuje nowe następujące brzmienie:

„§ 6 ust.1.Zamawiający zastrzega sobie prawo rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym w przypadku stwierdzenia, że paliwo nie spełnia wymagań określonych obowiązującymi normami po dwukrotnym stwierdzeniu nie spełnienia wymagań przez sprzedane paliwo, które każdorazowo wymaga potwierdzenia w drodze zbadania próbek przez niezależne laboratorium wybrane wspólnie przez Strony Umowy”.

**Pytanie 4**

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu proponuję zapis w wysokości 5% niewykorzystanej wartości brutto umowy, której dotyczy odstąpienie i po bezskutecznym jego wezwaniu do zaniechania naruszeń (wzór umowy par 6 ust 2 lit b oraz wzór umowy par 6 ust 6 )

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu umowy, że kara umowna dotyczyć będzie 5 % niewykorzystanej wartości brutto umowy.

W związku z powyższym § 6 ust.6 wzoru umowy (zał. nr 7 SIWZ) przyjmuje nowe następujące brzmienie:  
„§ 6 ust. 6. Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego w wysokości 5 % niewykorzystanej wartości brutto umowy z wyłączeniem przypadku, o którym mowa w pkt 5 niniejszego paragrafu.

**Pytanie 5**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z postanowieniami umowy oraz warunkami SIWZ (wzór umowy par 11).

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie akceptuje możliwości wprowadzania dodatkowych załączników do umowy.

P.O. REKTOR  
mgr inż. Marta Maj

Otrzymują:  
wg rozdzielnika  
1 x DI-3 a/a  
[www.zdw.krakow.pl](http://www.zdw.krakow.pl)